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Sejlby Sejlklub har et ønske om, at borgerne i Sejlby har kendskab til vores mange gode aktiviteter i klubben. 

Derfor holder Sejlby Sejlklub Åbent Hus dato. Og vi har brug for din hjælp!

Selv en lille indsats fra dig kan gøre en stor forskel! 

Frivillige til selve åbent hus arrangementet
Vi søger frivillige dels til aktiviteterne på vandet, og frivillige til at løfte forskellige opgaver på land. 

Til aktiviteterne på vandet søger vi instruktører til sejlerskole / ungdomsafdelingen / windsurfafdelingen / private bådejere, som kan give deltagerne i Åbent Hus-arrangementet en forrygende oplevelse. Din opgave er ganske enkelt at introducere deltagerne til aktiviteterne. 

På land har vi brug for frivillige til at lave kaffe og bage kage og andre praktiske ting, herunder fx indkøb af øl, vand o.l.. 

Markedsføring af åbent hus arrangementet
Det er ikke sikkert, at du kan deltage i at afvikle selve Åbent Hus-arrangementet. Det har vi stor forståelse for. Men vi håber, at du vil bakke op om arrangementet ved at deltage i markedsføringen af det. 

Vi ved, at Sejlby Sejlklub kommer længst ud med markedsføring, hvis vi både hænger plakater op relevante steder, deler foldere ud og ikke mindst deler budskabet på nettet. 

Derfor håber vi, at du vil dele informationen om Åbent Hus i Sejlby Sejlklub med dit netværk og linke fra din Facebook-profil til dette link: LINK TIL NYHED PÅ KLUBBENS HJEMMESIDE.

På vegne af bestyrelsen i Sejlby Sejlklub

Anders Anderson






image1.jpeg
\ DANSK

SEJLUNION





